

Президент искренне побеседовал с молодежью



Глава нашего государства пообщался с навоийской молодежью.

- Куда бы я ни ездил, стараюсь больше встречаться с молодежью. Мы поставили перед собой большие цели в нашей стратегии развития и региональных программах. Если государственные организации, руководители всех уровней не будут в полной мере заниматься вопросами молодежи, эти цели не будут достигнуты, - сказал Президент.

Молодежь области проявляет свой талант и активность во всех сферах. В этом году они заняли первое место в республике по числу поступивших в высшие учебные заведения. Большинство победителей международных научных олимпиад и престижных конкурсов тоже навоийцы.

В этом году на развитие предпринимательства среди неорганизованной молодежи было выделено 50 миллиардов сумов, 13 тысяч 700 юношей и девушек начали свое дело. Выделено 1600 гектаров посевных площадей и обеспечена занятость более 6 тысяч молодых людей. Студентам, находящимся в сложных условиях, выплачены деньги на обучение по контракту на общую сумму 6,5 миллиарда сумов.

- Достижения навоийской молодежи, безусловно, вызывают у всех нас чувство гордости. Но нельзя останавливаться на достигнутом. Что еще мы можем сделать, чтобы реализовать желания, потребности и обеспечить завтрашний день нашей молодежи? Как мы можем помочь вам приобрести знания и профессии, раскрыть потенциал? Эти вопросы беспокоят меня, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Президент заслушал мнения и предложения молодежи. Поставлена задача запустить новую платформу, помогающую молодежи обучаться и находить работу по востребованным на рынке труда профессиям.

Даны поручения по привлечению молодежи в промзоны, обеспечению водой пастбищ, поддержке животноводческих инициатив через Фонд поддержки предпринимательства.

Отмечена важность популяризации спорта среди молодежи путем организации специализированной спортивной школы и спортивных секций в махаллях Навои. Указано на необходимость обеспечения 325 школ области книгами и музыкальными инструментами за счет Фонда молодежи, увеличения культурных мероприятий.

В ходе встречи принято решение создать опыт Навоийской области по реализации выдвинутых инициатив. Основной целью этой системы будут духовно-просветительское развитие, обеспечение занятости и содержательная организация свободного времени молодежи.





Источник